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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ
РІЧНИЙ ТЕХНІЧНИЙ ЗВІТ
З ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ПРОМИСЛОВИХ ЗРАЗКІВ

за 2011 рік

I. Зміни в реєстраційній діяльності:

- зміни в подачі заявок та видачі (реєстрації) порівняно з минулим роком:

Статистичні зміни:

Подано заявок:

у 2010 р. – 1686, у 2011 р. – 1761, тобто на 4,4 % більше порівняно з попереднім роком.

Видано патентів:

у 2010 р. – 1431, у 2011 р. – 1337, тобто на 6,6 % менше порівняно з попереднім роком.
· напрямки або галузі, що зазнають швидких змін порівняно з минулим роком (за класами Локарнської класифікації):

У 2011 році найбільше заявок подано за такими класами Локарнської класифікації: кл.09 “Опаковання та вмістини, щоб перевозити чи переносити товари” (22,4 %); кл.19 “Канцелярське знаряддя та приладдя...” (20,9 %); кл.11 “Прикраси” (6,4 %); кл.12 “Перевозівні або підіймальні засоби” (5,3 %), кл.32 “Графічні символи і логотипи, фактурні візерунки, оздоблення” (5,0 %) кл.02 “Предмети одягу та галантерейні вироби” (4,9 %); кл.06 “Мебльовання” (4,2 %). 
· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства, де надаються статистичні дані стосовно промислових зразків.

http://www.sips.gov.ua/ua/plans_reports.html
http://www.sips.gov.ua/en/plans_reports.html
http://www.uipv.org/ua/statistics.html
http://www.uipv.org/en/statistics.html
II. Питання стосовно створення, розмноження, та поширення документів щодо промислових зразків та вторинних джерел інформації у галузі промислових зразків, тобто офіційних бюлетенів:

· публікація, у т.ч. друкування, методи копіювання та електронне друкування;

· головні види повідомлення відомства щодо промислових зразків

Інформація стосовно промислових зразків публікується в Книзі 2 офіційного бюлетеня “Промислова власність” у наступних розділах: “Відомості про видачу патентів України на промислові зразки”, “Покажчики”, “Сповіщення”, “Кольорові зображення промислових зразків”. 

Офіційний бюлетень “Промислова власність” видається як на паперовому носієві, так і на оптичних дисках з однаковою періодичністю – двічі на місяць.

Видається також ретроспективний акумулятивний оптичний диск DVD „Зареєстровані в Україні промислові зразки”, на якому розміщуються відомості про всі виконані в Україні реєстрації промислових зразків за період з січня 1993 року по дату поточної реєстрації.

Також видавалися: 

- періодичний щоквартальний збірник “Промислова власність у цифрах. Показники діяльності Державної служби інтелектуальної власності України та Державного підприємства «Український інститут промислової власності»”; 

- науково-практичний журнал “Інтелектуальна власність”.
· використовувані засоби масового зберігання та мікроформи

Засобами масового зберігання інформації щодо промислових зразків у ДП «УІПВ» є сервери електронних баз даних, дискові системи зберігання даних Storage Area Network, оптичні диски DVD та магнітні стрічки.  
· бази даних та автоматизація відомства
Діловодство за заявками на промислові зразки здійснюється в середовищі автоматизованої системи (АС) “Промислові зразки”.

Вхідний потік документів, що представлені на паперових носіях, обробляється системою поточного сканування та розпізнавання текстів документів на основі програмного продукту ABBYY Recognition Server 3.0. Оцифровані документи заявок накопичуються в “електронних досьє” заявок та зберігаються в Центральному електронному архіві документів.
Інформація щодо промислових зразків міститься в таких БД та ІДС:

· технологічна БД АС “Промислові зразки”;

· БД та ІДС, доступні через Інтернет:

- інтерактивна  БД “Промислові зразки, зареєстровані в Україні”;

- БД “Електронна версія акумулятивного офіційного бюлетеня “Промислова власність”;

· БД “Відомості про судові рішення за результатами розгляду справ щодо об’єктів промислової власності”;

· ІДС “Стан діловодства за заявками на промислові зразки в Україні”;

· ІДС “Відомості про патенти України на промислові зразки, які визнані недійсними, та патенти, які втратили чинність”;

· ІДС “Міжнародна класифікація промислових зразків (Локарнська класифікація). Дев’ята редакція”.
· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства, де надається доступ онлайн до бюлетенів промислових зразків та інших джерел інформації про промислові зразки, у тому числі для вивантаження масиву даних щодо промислових зразків

Доступ до онлайнових публікацій стосовно промислових зразків безоплатно надається на офіційному веб-порталі Державної служби інтелектуальної власності України (Державна служба) та веб-сайті ДП «УІПВ»:

http://www.uipv.org/ua/bases2.html
http://www.uipv.org/en/bases.html

http://www.sips.gov.ua/ua/info_resurses.html
http://www.sips.gov.ua/en/info_resurses.html
III. Питання класифікування, рекласифікування та індексування інформації щодо промислових зразків згідно з використовуваними системами класифікації:

· діяльність з класифікування та рекласифікування; використовувані системи класифікування, наприклад, Міжнародна класифікація промислових зразків (Локарнська класифікація), інші класифікації (зазначте, будь ласка, чи промислові зразки класифікуються Вашим відомством, і, якщо так, яка класифікація використовується)

Для класифікування промислових зразків використовувалася дев’ята редакція Локарнської класифікації в перекладі на українську мову, яка впроваджена в середовищі АС “Промислові зразки”. В складі АС “Промислові зразки” функціонує програмна система, за допомогою якої здійснюється перевірка класифікаційних індексів. Ця система включає довідники з системами класифікації та спеціальне програмне забезпечення для здійснення функцій перевірки класифікаційних індексів.

З метою інформаційного забезпечення широкого кола користувачів на офіційному веб-порталі Державної служби та веб-сайті ДП «УІПВ» розміщена ІДС “Міжнародна класифікація промислових зразків (Локарнська класифікація). Дев’ята редакція”. 
· бібліографічні дані та їх обробка для цілей пошуку
При введенні в технологічну базу даних обробка бібліографічних даних здійснюється програмними засобами. Структура бази даних забезпечує зберігання всіх бібліографічних даних та надає широкі можливості для цілей пошуку. 

IV. Створення та ведення пошукового фонду: 

· побудова фонду

· поновлення

· зберігання, включаючи засоби масового зберігання

· документація інших відомств, що обробляється і/або вважається частиною наявного пошукового фонду

Пошуковий фонд складається з масиву заявок, введених до бази даних внутрішньої АС “Промислові зразки”, та довідково-пошукового апарату до них. Документація інших відомств не входить до пошукового фонду з промислових зразків.

V. Діяльність у галузі комп’ютеризованих пошукових систем щодо промислових зразків:

· внутрішні системи (online/offline)

Внутрішніми комп’ютеризованими пошуковими системами для промислових зразків є пошукові системи АС “Промислові зразки”, “Центральний електронний архів документів”, інтегрований з АС “Промислові зразки”, та АС ”Показники“. Всі ці системи працюють у режимі on-line. 
У 2011 році завершено упорядкування пошукової бази даних міжнародних реєстрацій промислових зразків, яка використовується в процесі експертизи заявок на промислові зразки. Актуалізація даних здійснюється з сервера МБ ВОІВ в автоматичному режимі.

· зовнішні бази даних:

· БД “Електронна версія акумулятивного офіційного бюлетеня “Промислова власність”;

· інтерактивна  БД “Промислові зразки, зареєстровані в Україні”;

· БД “Відомості про судові рішення за результатами розгляду справ щодо об’єктів промислової власності”;
· ІДС “Стан діловодства за заявками на промислові зразки в Україні”;

· ІДС “Відомості про патенти України на промислові зразки, які визнані недійсними, та патенти, які втратили чинність“;
· ІДС “Міжнародна класифікація промислових зразків (Локарнська класифікація). Дев’ята редакція”.
Ці системи підключені до мережі Інтернет у режимі вільного доступу до них.

· адміністративні управлінські системи (наприклад, реєстр, правовий статус, статистика, адміністративна підтримка тощо) 
Ведення процедур діловодства Державного реєстру патентів України на промислові зразки здійснюється в середовищі АС «Промислові зразки». Дані правового статусу формуються на запит.

Для формування статистичних даних в АС «Промислові зразки» використовується інтегрована підсистема «Статистика», налагоджена на функції експертизи, відділення забезпечення державної реєстрації та планово-економічного відділу. 

· використовуване устатковання (технічне забезпечення, у т.ч. використовувані типи терміналів і мереж, а також програмне забезпечення), використовувані носії даних 

Використовуються серверні операційні системи Windows Server 2003, Windows Server 2008 та технологія віртуалізації на платформі віртуалізації Hiper-V та VMware. В якості робочих станцій використовуються сучасні персональні комп’ютери з операційною системою Windows XP Professional та  Windows 7.

Мережа зберігання даних побудована на основі Storage area network (SAN) та Fiber Channel.

Для сканування документів та зображень промислових зразків використовуються моделі сканерів:

Fujitsu fi-6240; Fujitsu fi-6140; HP Scanjet  G 2710.

VI. Наявні послуги в галузі промислових зразків, що надаються загальній публіці (наприклад, стосовно подачі заявок, реєстрації промислових зразків, допомоги у проведенні пошуку, отриманні офіційних публікацій та витягів з реєстру):

· планування, управління, автоматизація, безпека

· управління фондом, зберігання

У Фонді патентної документації громадського користування (ФГК) читачі мали можливість ознайомитись з інформацією щодо промислових зразків, опублікованою в офіційному бюлетені “Промислова власність” та в офіційних бюлетенях 45 зарубіжних відомств та організацій інтелектуальної власності.

Проводилася заміна технічного забезпечення інформаційних фондів найсучаснішою комп’ютерною технікою, що здатна працювати з новітніми програмними продуктами на CD-ROM та DVD, які використовуються патентними відомствами різних країн. 

З метою збереження фонду використовуються сучасні технології забезпечення захисту бібліотечних фондів від крадіжок, пошкоджень тощо.

Здійснюється відеоспостереження, пожежна безпека (пожежна сигналізація, сповіщення про пожежу, пожежогасіння), вентиляція та кондиціонування повітря. 

· інформаційні послуги, що надаються загальній публіці (включаючи комп’ютеризовані послуги та пошукові фонди, що знаходяться у віддалених від відомства бібліотеках, а також інформація щодо промислових зразків, передана відомством у всесвітню мережу (World Wide Web)

Інформація стосовно промислових зразків для загальної публіки надавалась у ФГК шляхом вільного доступу до офіційних бюлетенів, в яких представлені відомості щодо промислових зразків, а також через Інтернет в інтерактивних БД: “Електронна версія акумулятивного офіційного бюлетеня “Промислова власність”, “Промислові зразки, зареєстровані в Україні” та “Відомості про судові рішення за результатами розгляду справ щодо об’єктів промислової власності”, ІДС: “Стан діловодства за заявками на промислові зразки в Україні” та “Відомості про патенти України на промислові зразки, які визнані недійсними, та патенти, які втратили чинність“. Користувачі мали також доступ до ІДС “Міжнародна класифікація промислових зразків (Локарнська класифікація). Дев’ята редакція”.

Крім того, ФГК надає такі послуги:

· консультації щодо складу ФГК, оптимальних шляхів проведення інформаційного пошуку, користування довідково-пошуковим апаратом;

· безкоштовне відвідування читальних залів ФГК, а також безкоштовне користування інформаційними матеріалами вільного доступу. Це, насамперед,  національна патентна документація (офіційний бюлетень), бюлетені зарубіжних патентних відомств, періодичні видання з патентної інформації, нормативна та науково-методична література, тематичні та алфавітні каталоги.
Перелік послуг, що надаються загальній публіці, розміщено на веб-сайтах ДП «УІПВ» та його філії «Український центр інноватики та інформаційних послуг” за адресою: 

http://www.uipv.org/ua/perelik.html
http://www.uipv.org/en/perelik.html
        http://www.ip-centr.kiev.ua  

· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства для електронного подання заявок на промислові зразки

http://base.uipv.org/efiling/

· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства, де надається інформація з процедур, таких як подання заявок,  публікації, експертизи та реєстрації промислових зразків; процедур заперечення та апеляції стосовно промислових зразків тощо

http://www.uipv.org/ua/industrial.html
· адреси (URL) сторінок веб-сайта відомства, що містять опис інформаційних продуктів і послуг відомства (наприклад, послуг з пошуку промислових зразків, баз даних промислових зразків тощо), а також інформацію щодо доступу до них та їх використання
http://www.uipv.org/ua/publications.html
http://www.uipv.org/en/publications.html    

http://www.uipv.org/ua/perelik.html
http://www.uipv.org/en/perelik.html
http://www.uipv.org/ua/bases2.html
http://www.uipv.org/en/bases.html
http://www.ip-centr.kiev.ua
VII. Питання, що стосуються взаємного обміну документацією та інформацією щодо промислових зразків:

· міжнародне або регіональне співробітництво з обміну інформацією щодо промислових зразків, наприклад, у вигляді офіційних бюлетенів

· обмін машинозчитуваною інформацією, наприклад, даними, що містяться на CD-ROM або магнітній стрічці

У рамках міжнародного обміну офіційний бюлетень “Промислова власність” на DVD, що містить інформацію стосовно промислових зразків, надсилався до 26 зарубіжних відомств та організацій інтелектуальної власності (29 примірників), надходили офіційні бюлетені з такою інформацією від 12 зарубіжних відомств та організацій інтелектуальної власності. 

VIII. Питання стосовно освіти і навчання, у т.ч. технічна допомога країнам, що розвиваються:

· діяльність, що сприяє поширенню інформації (семінари, виставки, візити, рекламна діяльність тощо)

· навчальні курси для національних та іноземних учасників

· допомога країнам, що розвиваються (направлення консультантів та експертів, приймання стажистів з країн, що розвиваються тощо)

У звітному році Державна служба у межах своєї компетенції докладала зусилля до розвитку і подальшого удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації у сфері інтелектуальної власності.

Дисципліну «Інтелектуальна власність» у 2010/2011 навчальному році викладали у 145 вищих навчальних закладах України ІІІ–IV рівнів акредитації. За освітньо-професійними програмами спеціаліста і магістра навчалося понад 120 тис. студентів.

Ліцензії на право провадження освітньої діяльності, пов’язаної із підготовкою та перепідготовкою фахівців зі спеціальності 7(8).18010011 «Інтелектуальна власність» освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста і магістра, надані Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України, мають 15 вищих навчальних закладів країни.

У 2011 році ще один вищий навчальний заклад – Донецький національний технічний університет – подав заявку на отримання ліцензії на право підготовки магістрів за цією спеціальністю.

Ліцензії на право провадження освітньої діяльності на рівні кваліфікаційних вимог до підвищення кваліфікації фахівців у сфері інтелектуальної власності мають два навчальні заклади – Інститут інтелектуальної власності Національного університету «Одеська юридична академія» в м. Києві (250 осіб на рік) і Міжгалузевий інститут післядипломної освіти при Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» (300 осіб на рік).

У цьому ж році цими вищими навчальними закладами було прийнято на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр  на навчання 332 особи та 133 особи  на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня  спеціаліст, з них 273 особи за державним замовленням.

Базовим вищим навчальним закладом з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері інтелектуальної власності, а саме Інститутом інтелектуальної власності Національного університету „Одеська юридична академія” в м. Києві (далі – Інститут) у 2011 році підготовлено 130 спеціалістів та 40 магістрів за спеціальністю „Інтелектуальна власність”, у тому числі 62 особи на замовлення центральних органів державного управління, а саме: Державної служби інтелектуальної власності України – 39 осіб, судів – 6 осіб, Служби безпеки України – 6 осіб, Державної митної служби України – 6 осіб, Антимонопольного комітету України – 4 особи, Міністерства юстиції України – 1 особа. Крім того, підготовлено 4 магістри за спеціальністю „Правознавство” за спеціалізацією „Право інтелектуальної власності”.

Разом з тим Інститут у звітному періоді продовжив підготовку групи іноземних громадян з Казахстану за спеціальністю «Інтелектуальна власність» освітньо-кваліфікаційного рівня магістр.

Значну увагу Інститут приділяв підвищення кваліфікації фахівців у сфері комерціалізації інтелектуальної власності. Так, в Інституті створено тренінговий центр в рамках меморандуму з Лейфом Грамом – керівником групи експертів проекту «Підтримання наукоємних та інноваційних підприємств, а також трансферу технологій в Україні», що виконувався за фінансової підтримки Європейського Союзу, розроблена настанова для цього центру та навчальна програма «Підтримання інновацій», за якою проведено два триденні тренінги для науковців і підприємців на базі Інституту і Торгово-промислової палати України.

За підтримки Державної служби Інститут 21 – 22 квітня провів у м. Києві ХІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію „Проблеми підготовки фахівців з питань інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності в Україні”. У роботі конференції взяли участь 67 осіб – представники Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, викладачі та науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів, фахівці інших установ і організацій. 

Відповідно до плану проведення науково-методичних конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 9-11 листопада в м. Києві відбулась ІІІ Міжнародна науково-практична конференція „Роль і значення інтелектуальної власності в інноваційному розвитку економіки”, у роботі якої взяли участь представники вищих навчальних закладів, промислових підприємств, науково-виробничих об’єднань, науково-дослідних інститутів України, Республіки Азербайджан, Республіки Казахстан, Російської Федерації. 

У 2011 році Інститут організував і провів курси підвищення кваліфікації за професійною програмою „Інтелектуальна власність” для 78 науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів з усіх регіонів країни.

У липні звітного року в м. Одесі на базі Національної юридичної академії успішно проведено третю літню школу з питань інтелектуальної власності Україна – ВОІВ, місія якої полягає в наданні можливості студентам старших курсів і молодим професіоналам поглибити знання у сфері інтелектуальної власності, оцінити інтелектуальну власність як інструмент економічного, соціального, культурного і технологічного розвитку суспільства. Україна стала першою країною на теренах СНД, де реалізується ця важлива місія.

Протягом року Державною службою організовано та проведено 5 конференцій, з них 3 – міжнародні, 23 спеціалізовані семінари, зокрема 9 міжнародних і 7 регіональних, з актуальних питань, пов’язаних з набуттям, охороною, використанням і захистом прав на об’єкти права інтелектуальної власності. 
Важливими представницькими і корисними форумами для обговорення наукових, методологічних та практичних питань у сфері інтелектуальної власності є міжнародні науково-практичні конференції, які щорічно традиційно проводяться в Україні двічі на рік (взимку в м. Львів та влітку в м. Ялта, АР Крим) та організовуються Державною службою спільно з ВОІВ та ЄПВ.

Основна тематика конференцій: стратегія розвитку державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні; авторські і суміжні права в мережі Інтернет; правова охорона, захист і використання географічних зазначень у світлі європейського досвіду; реалізація і захист прав інтелектуальної власності; торговельні марки: особливості правової охорони і захисту; патентно-інформаційне забезпечення і автоматизація діяльності експертного органу; інноваційна діяльність і комерціалізація об’єктів інтелектуальної власності.

Фахівці державної системи правової охорони інтелектуальної власності брали активну участь у ще понад 20 конференціях і семінарах, в тому числі міжнародних; у робочих зустрічах та інших заходах, які проводились іншими організаціями в Україні.

Детальніше про всі заходи щодо освіти і навчання, семінарів, виставок, візитів, стимулювання творчої діяльності тощо можна дізнатися у відповідному розділі “Річного звіту” Державної служби за 2011 рік, розміщеному на її офіційному веб-порталі за адресою:

http://www.sips.gov.ua/ua/year_reports.html
http://www.sips.gov.ua/en/year_reports.html  

ІХ. Інша загальна інформація стосовно відомства, що наявна в Інтернет
Адреси сторінок веб-сайта відомства, на яких:

· надається інформація щодо законодавства з промислових зразків

http://www.sips.gov.ua/en/laws_special_4 

http://www.sips.gov.ua/ua/normative_acts.html  

http://www.uipv.org/en/legistation.html
http://www.uipv.org/ua/legistation.html
· міститься річний звіт відомства
http://www.sips.gov.ua/ua/year_reports.html 

http://www/sips.gov.ua/en/year_reports.html
На офіційному веб-порталі Державної служби також здійснюється публікація Річних технічних звітів з інформаційної діяльності у сфері промислових зразків, починаючи з 2008 року, за адресою:

http://www.sips.gov.ua/ua/plans_reports.html
http://www.sips.gov.ua/en/plans_reports.html
· за необхідності, надається додаткова інформація з питань, висвітлених у поточному РТЗ

· надаються відкриті вихідні коди інформаційних систем з промислових зразків

· розміщені новини відомства з питань, які стосуються промислових зразків

Зазначена інформація розміщується на веб-сайтах за такими адресами:

        http://www.sips.gov.ua/en/index.html
http://www.uipv.org
http://www.ip-centr.kiev.ua 

Х. Інші питання
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