ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ
РІЧНИЙ ТЕХНІЧНИЙ ЗВІТ
З ПАТЕНТНО-ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
за 2012 рік
I. Зміни в реєстраційній діяльності:
· зміни в подачі заявок та видачі патентів порівняно з минулим роком:
Статистичні зміни щодо:
Винаходів
Подано заявок:
у 2011 р. – 5 249, у 2012 р. – 4 955, що на 5,6% менше порівняно з попереднім роком.
Видано патентів:
у 2011 р. – 4 061, у 2012 р. – 3 405, що на 16,15% менше порівняно з попереднім роком.
З 01.02.2012 по 30.12.2012 у рамках дослідних випробувань системи електронного подання заявок на об’єкти промислової власності (ОПВ) надійшло 143 заявки на винаходи.
Корисних моделей
Подано заявок:
у 2011 р. – 10 436, у 2012 р. – 10 217, зменшення на 2,1% порівняно з попереднім роком.
Видано патентів:
у 2011 – 10 291, у 2012 р. – 9 951, зменшення на 3,3% порівняно з попереднім роком.
З 01.02.2012 по 30.12.2012 у рамках дослідних випробувань системи електронного подання заявок на ОПВ надійшло 159 заявок на корисні моделі.
· напрямки або галузі, що зазнають швидких змін порівняно з минулим роком
У 2012 році найбільшу кількість заявок подано за такими галузями: “Медицина або ветеринарія; гігієна” – клас МПК А61 (11,3% ); “Органічна хімія” – клас МПК С07 (10,5%); “Сільське господарство; лісівництво; тваринництво ...” – клас МПК А01 (6,6%); “Вимірювання; випробовування” – клас МПК G01 (4,1%).
· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства, де надаються статистичні дані стосовно патентів:
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II. Питання стосовно створення, тиражування, поширення та використання первинних та вторинних джерел патентної інформації:
· публікація, друкування, копіювання (основні види публікацій відомства в галузі патентної інформації тощо)
Відомості стосовно винаходів і корисних моделей публікуються в офіційних виданнях Державної служби інтелектуальної власності України (Державна служба): офіційному бюлетені “Промислова власність”, описах до патентів на винаходи і корисні моделі.
Як і минулого року, офіційний бюлетень “Промислова власність” видавався як на паперовому, так і на електронному (DVD) носіях інформації двічі на місяць – протягом 2012 року видано 24 номери бюлетеня. Також видано Річний покажчик до друкованого видання офіційного бюлетеня за попередній, 2011, рік.
З тією ж періодичністю видавалися описи до патентів України на винаходи (корисні моделі) на електронному носієві – СD-ROM “Винаходи в Україні”. За звітний період опубліковано 13 356 описів до патентів України (3 405 – на винаходи, 9 951 – на корисні моделі).
Враховуючи міжнародну практику щодо публікації національної патентної документації на електронних носіях, з 2012 року публікація описів до патентів України на винаходи (корисні моделі) на паперовому носієві припинена.
Також видавався періодичний щоквартальний збірник “Промислова власність у цифрах. Показники діяльності Державної служби інтелектуальної власності України та Державного підприємства “Український інститут промислової власності”, публікація якого, починаючи з II-го півріччя 2012 року, здійснювалась виключно в електронній формі на веб-порталі Державної служби та веб-сайті Державного підприємства “Український інститут промислової власності” (ДП “УІПВ”).
·  основні види повідомлень відомства в галузі патентної інформації:
Відомості стосовно винаходів і корисних моделей публікуються в Книзі 1 офіційного бюлетеня “Промислова власність” у наступних розділах: “Відомості про заявки на винаходи, які прийняті до розгляду”, “Відомості про видачу патентів України на винаходи”, “Відомості про видачу патентів України на корисні моделі”, у покажчиках до кожного з цих розділів та в розділі “Сповіщення”.
Публікації у друкованому виданні офіційного бюлетеня “Промислова власність” включають:
- для розділу “Відомості про заявки на винаходи, які прийняті до розгляду” – бібліографічні дані;
- для розділів “Відомості про видачу патентів України на винаходи”, “Відомості про видачу патентів України на корисні моделі” – бібліографічні дані та формули.
Публікації у електронних інформаційних ресурсах:
- БД “Електронна версія акумулятивного офіційного бюлетеня “Промислова власність” – відомості стосовно винаходів і корисних моделей публікуються у такому ж обсязі, як і у друкованому виданні. Крім того, у розділах “Відомості про видачу патентів України на винаходи”, “Відомості про видачу патентів України на корисні моделі” надається інформація про правовий статус патентів;
- Спеціалізована БД “Винаходи (корисні моделі) в Україні” – бібліографічні дані, формула, реферат, описи та інформація про правовий статус патентів.
· використовувані засоби масового зберігання (паперові носії, мікроформи, оптичні носії тощо)
Засобами масового зберігання інформації щодо винаходів і корисних моделей у ДП “УІПВ” є паперові носії, сервери електронних баз даних, дискові системи зберігання даних Storage Area Network, оптичні диски DVD.
Для підготовки масивів даних та запису на оптичні диски використовується спеціальне програмне забезпечення.
СD-ROM “Винаходи в Україні” створюється з використанням авторського інструментарію Європейського патентного відомства MIMOSA.
· обробка текстів та автоматизація відомства
Вхідний потік документів, що представлені на паперових носіях, обробляється системою поточного сканування та розпізнавання текстів документів на основі програмного продукту ABBYY Recognition Server 3.0. Оцифровані документи заявок накопичуються в “електронних досьє” заявок та зберігаються в центральному електронному архіві документів (ЦЕАД). ЦЕАД інтегрований з усіма технологічними автоматизованими системами.
Процедури діловодства за заявками здійснюються засобами автоматизованої системи (АС) “Винаходи”. Увесь цикл формування, погодження, підписання, передачі та реєстрації документів здійснюється на основі електронної технології.
У середовищі АС “Винаходи” автоматично визначаються реквізити вхідних документів, за якими здійснюється ідентифікація об’єкта, якого стосується вхідний документ.
В АС “Винаходи” реалізовані автоматизовані функції контролю діловодства за заявками на винаходи і корисні моделі, відбору заявок на винаходи і корисні моделі, адміністрування користувачів у межах підрозділів експертизи заявок на винаходи, корисні моделі та топографії інтегральних мікросхем.
У 2012 році були продовжені дослідні випробування системи електронного подання заявок на ОПВ, у т.ч. на винаходи (корисні моделі). Засобами системи здійснюється подання заявок та обмін документами між заявниками і закладом експертизи у електронному форматі. Загальна кількість користувачів зазначеної системи у 2012 році збільшилась на 30% порівняно з 2011 роком.
· (нові) методи, що використовуються для публікації патентної інформації (друкування, запис, фотонабір, оптичне розпізнавання символів (OCR) тощо)
Формування розділів офіційного бюлетеня “Промислова власність” для публікації здійснюється в автоматизованому режимі засобами АС “Винаходи”. Сформований оригінал-макет видання передається до типографії, де здійснюється його тиражування.
· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства, де надається доступ до онлайнових публікацій патентних документів та бюлетенів, інших первинних та вторинних джерел патентної інформації, зокрема серверів патентних публікацій, та вивантаження масивів патентних даних
Доступ до онлайнових публікацій патентних документів надається безоплатно через веб-сторінки офіційного веб-порталу Державної служби та веб-сайта ДП “УІПВ”:
http://www.uipv.org/ua/bases2.html
http://www.uipv.org/en/bases.html
http://www.sips.gov.ua/ua/info_resurses.html
http://www.sips.gov.ua/en/info_resurses.html
III. Питання реферування, класифікування, рекласифікування та індексування технічної інформації, що міститься у патентних документах:
· реферування, огляд, переклад
У поточному режимі формуються реферати та бібліографічні дані трьома мовами (українською, російською, англійською) для публікації у національному СD-ROM “Винаходи в Україні” та в мережі Інтернет у Спеціалізованій БД “Винаходи (корисні моделі) в Україні”.
· діяльність з класифікування, прекласифікування (якщо застосовується) та рекласифікування; використовувані системи класифікування, наприклад, Міжнародна патентна класифікація (МПК), інші класифікації (зазначте, будь ласка, чи патентні документи класифікуються Вашим відомством, і, якщо так, яка класифікація використовується)
Для класифікування патентних документів України у 2012 році використовувалась українська версія Міжнародної патентної класифікації (МПК-2012.01).
У складі АС “Винаходи” функціонує програмна система, за допомогою якої здійснюється перевірка класифікаційних індексів. Ця система включає довідники з системами класифікації та спеціальне програмне забезпечення для здійснення функцій перевірки класифікаційних індексів та проведення рекласифікування.
У 2012 році весь фонд заявок на винаходи і корисні моделі рекласифікований за поточною українською версією МПК-2012.01.
· координатне індексування (національні системи глибокого індексування, індексування за ключовими словами)
· гібридна система індексування
Національні системи глибокого індексування не використовувались.
· обробка бібліографічних даних та повного тексту
Відомості про заявки на винаходи, які прийняті до розгляду, та про  зареєстровані патенти на винаходи і корисні моделі публікуються на веб-порталі Державної служби та веб-сайті ДП “УІПВ”.
Бібліографічні дані та реферати представлені трьома мовами: українською, англійською та російською. Формули та описи винаходів представлені українською мовою. Пошукова система дозволяє здійснювати повнотекстовий пошук у патентних документах, а також предметний, іменний та нумераційні пошуки за відповідними бібліографічними даними.
VI. Створення та ведення пошукового фонду:
· побудова фонду
Пошуковий фонд (патентно-інформаційна база — ПІБ), призначений для проведення патентно-інформаційних пошуків для визначення рівня техніки під час проведення кваліфікаційної експертизи заявок на винаходи, функціонує з 1 липня 1997 року.
ПІБ включає національну та зарубіжну патентну документацію на електронних носіях (CD-ROM та DVD-ROM), насамперед міжнародних та регіональних організацій інтелектуальної власності (ВОІВ, ЄПВ, ЄАПВ), провідних країн світу, патентна документація яких входить до мінімуму документації РСТ. Наявна у пошуковому фонді документація має достатньо глибоку ретроспективу. Загальний обсяг колекції патентної документації станом на 31 грудня 2012 року становив майже 14 150 дисків.
До пошукового фонду національної патентної документації, який використовується у локальному режимі, входить база даних АС “Винаходи” (бібліографічні дані) та ЦЕАД.
Протягом 2012 року продовжувалося комплектування довідково-інформаційного фонду експертизи, який є складовою частиною ПІБ, енциклопедіями, словниками, довідниками, нормативно-правовою та інструктивно-методичною літературою, періодичними виданнями (у тому числі — на електронних носіях).
Як пошуковий фонд непатентної літератури додатково до зарубіжних комерційних БД (перелік наданий у підрозділі “документація інших відомств, що обробляється і/або вважається частиною наявного пошукового фонду”) протягом 2012 року також використовувалися:
- фонд Державної публічної науково-технічної бібліотеки Росії (на основі договору на одержання електронних копій необхідних джерел інформації з її фонду);
- безоплатні зарубіжні та національні Інтернет-ресурси, зокрема, електронно-цифрові бібліотеки, а також доступні фонди 59 найкрупніших національних та спеціалізованих бібліотек України (насамперед електронні), які надавали можливість отримувати замовлені інформаційні джерела у режимі електронної доставки документів.
· актуалізація
Актуалізація пошукового фонду (ПІБ) здійснювалась шляхом його поточного поповнення, зокрема:
- актуалізація бази даних АС “Винаходи” та ЦЕАД здійснювалась у поточному режимі шляхом сканування вхідних документів, перетворення їх у електронний формат та завантаження до відповідних баз даних, наданих на офіційному веб-порталі Державної служби та веб-сайті ДП “УІПВ”;
- електронні документи, що подаються через систему електронного подання заявок, завантажуються до баз даних в автоматичному режимі;
- зарубіжні патентні документи на оптичних носіях, які ДП “УІПВ” отримував у рамках міжнародного обміну, завантажувались в електронну базу даних Пошукового порталу.
· зберігання, включаючи засоби масового зберігання
Засобами масового зберігання інформації щодо винаходів та корисних моделей в ДП “УІПВ” є сервери електронних баз даних, дискові системи зберігання даних Storage Area Network, оптичні диски та магнітні стрічки.
· документація інших відомств, що обробляється і/або вважається частиною наявного пошукового фонду
У 2012 році оброблялась зарубіжна патентна документація на оптичних носіях тих країн, які надсилали її до ДП “УІПВ” у рамках міжнародного співробітництва та обміну патентною документацією, зокрема: Австрії, Великої Британії, Канади, Росії, ЄАПВ, країн СНД.
Таким чином, до наявного пошукового фонду зарубіжної патентної документації, який використовувався при проведенні експертизи заявок на винаходи і корисні моделі в ДП “УІПВ” у локальному режимі, входять колекції патентних документів ЄПВ, ВОІВ та патентних відомств 51 країни на CD/DVD, конвертовані в базу даних Пошукового порталу.
Крім того, з метою забезпечення ефективного та якісного пошуку при проведенні експертизи заявок на винаходи і корисні моделі, як пошуковий фонд в ДП “УІПВ” протягом 2012 року використовувалися 8 зарубіжних комерційних БД, які у рамках укладених угод забезпечували доступ до мінімуму документації РСТ (патентної документації та непатентної літератури): пошукова система ЄПВ EPOQUE Net, “Chemical Abstracts Service” (на STN), “Reaxys”, “Derwent World Patent Index”, “ScienceDirect® ArticleChoice™”, веб-портал Програми ВОІВ ARDI, БД Всеросійського інституту наукової і технічної інформації Російської Академії Наук “Все энциклопедии Рубрикона”.
Основним пошуковим засобом серед зарубіжних комерційних Інтернет-ресурсів залишалась система EPOQUE Net, оскільки вона забезпечувала доступ експертів до патентної документації мінімуму документації РСТ у повному обсязі.
V. Діяльність у галузі комп’ютеризованих та інших механізованих пошукових систем:
· внутрішні системи відомства (online/offline)
До внутрішніх комп’ютеризованих пошукових систем для винаходів і корисних моделей відносяться пошукові системи АС “Винаходи”, Реєстр вхідного потоку заявок (E-Reestr), АС ”Бухгалтерський облік платежів“, ЦЕАД, а також Пошуковий портал.
ЦЕАД призначений для зберігання, обробки та пошуку електронних документів, що стосуються всіх ОПВ. У ЦЕАД накопичуються як первинні, так і вторинні матеріали (документи), що мають відношення до заявок. Формати представлення документів дозволяють здійснювати їх пошук за ключовими словами, за номерами, датами. Групування (прив’язка) документів у ЦЕАД здійснюється за номерами заявок. Документи в ЦЕАД зберігаються у pdf-форматі.
Для проведення експертизи заявок на новизну в ДП “УІПВ” впроваджено Пошуковий портал, до якого підключені численні патентні бази даних (містять відомості про національні патенти та заявки на винаходи і корисні моделі та патентні документи зарубіжних патентних відомств, отриманих в порядку міжнародного обміну патентною документацією).
Пошуковий портал має багатофункціональний пошуковий механізм та засоби перегляду інформації, які дозволяють:
проводити повнотекстовий пошук у вибраних джерелах або у групі джерел;
переглядати результати пошуку для кожного джерела;
швидко переходити до фрагменту тексту, що містить пошукові терміни;
формувати звіт за результатами пошуку;
вести історію пошукових запитів;
друкування документів;
експорт документів.
Для завантаження документів до ЦЕАД була впроваджена технологія поточного сканування вхідних і ретроспективних документів, їх розпізнавання та перетворення форматів. Для завантаження до ЦЕАД документів здійснена його інтеграція з усіма технологічними автоматизованими системами.
У 2012 році тривали роботи з перетворення архівного фонду заявок на паперових носіях в електронну форму. Загальний об’єм бази даних ЦЕАД – 2,3 Тбайти.
· зовнішні бази даних
Для інформаційного забезпечення широкого кола користувачів використовувались інтерактивні БД та інформаційно-довідкові системи (ІДС) з безоплатним доступом через мережу Інтернет, а також офіційні видання на оптичних носіях інформації (CD-ROM/DVD):
· Спеціалізована БД “Винаходи (корисні моделі) в Україні”;
· БД колективного користування “Відомості про заявки на винаходи, які прийняті до розгляду”;
· БД “Електронна версія акумулятивного офіційного бюлетеня “Промислова власність”;
· БД “Перспективні винаходи України”;
· БД “Винаходи зарубіжних країн” (тестова версія);
· ІДС “Стан діловодства за заявками на винаходи і корисні моделі”;
· ІДС “Відомості про патенти України на винаходи (корисні моделі), які визнані недійсними, та патенти, які втратили чинність”;
· ІДС “Міжнародна патентна класифікація. Українська версія (2012.01)”;
· DVD “Офіційний бюлетень “Промислова власність”;
· Національний CD-ROM “Винаходи в Україні”.
· адміністративні управлінські системи (наприклад, реєстр, правовий статус, статистика, адміністративна підтримка тощо)
Для адміністративної підтримки та ведення Державного реєстру патентів України на винаходи та Державного реєстру патентів України на корисні моделі в середовищі АС “Винаходи” функціонує база даних реєстрів, яка містить, зокрема, дані щодо правового статусу зареєстрованих патентів, та спеціалізований АРМ цих реєстрів. Спеціальними програмними засобами забезпечується збір статистичних показників.
· використовуване устатковання (технічне забезпечення, у т.ч. застосовувані типи терміналів і мереж, та програмне забезпечення), використовувані носії даних
Діловодство за заявками на винаходи здійснюється за допомогою АС “Винаходи”, яка функціонує в середовищі локальної комп’ютерної мережі (LAN). Використовуються серверні операційні системи: Microsoft Windows Server 2008R2, 2008, 2003.
Впроваджена технологія віртуалізації на платформі віртуалізації Hiper-V та VMware.
В якості робочих станцій використовуються сучасні персональні комп’ютери з операційною системою Windows ХР Professional та Windows 7.
Мережа зберігання даних побудована на основі технології Fiber Channel.
Пошуковий портал побудований на основі веб-технології. Функціонує в середовищі операційної системи Red Hat Enterprise Linux Server release 4.
Використовується WebServer: Apache/1.3.41 + mod_php (PHP 5.1.6).
DBMS: PostgreSQL 8.4.
· наявні електронні словники, їх структура, оформлення та корисність для комп’ютеризованого пошуку
Для прискорення пошуку та уникнення помилок при формуванні пошукового запиту в АС “Винаходи” інтегровані електронні словники, які включають відомості про патентних повірених, патентні класифікації, таблиці чинних індексів МПК, довідники найменувань індексів, класифікатори вхідних та вихідних документів (листи, заяви, клопотання тощо), класифікатори видів зборів, нормативно-довідкова та допоміжна інформація.
VI. Управління бібліотекою відомства промислової власності та послуги, що надаються загальній публіці (наприклад, стосовно засобів для подання заявок, допомоги у проведенні пошуку, отриманні офіційних публікацій та витягів з реєстру):
· планування, управління, автоматизація, безпека, будівлі
· збір, комплектування, підготовка
З метою забезпечення патентно-інформаційних потреб громадськості України у структурі Філії ДП “УІПВ” “Український центр інноватики та патентно-інформаційних послуг” (Філія) функціонує Фонд патентної документації громадського користування (ФГК) – найбільша в Україні загальнодоступна патентна бібліотека (бібліотека відомства інтелектуальної власності).
Основним джерелом комплектування ФГК зарубіжною патентною документацією протягом тривалого часу залишалось міжнародне співробітництво з ВОІВ, ЄПВ та міжнародний обмін патентною документацією з національними зарубіжними відомствами. Завдяки такому міжнародному співробітництву в державній системі правової охорони інтелектуальної власності накопичені значні фонди як поточної, так і ретроспективної зарубіжної патентної документації 4 міжнародних та регіональних організацій інтелектуальної власності та 65 країн світу, насамперед на оптичних носіях.
Протягом 2012 року тривало поточне комплектування ФГК національною та зарубіжною патентною документацією, передусім на оптичних дисках. Станом на 29.12.2012 ФГК налічував понад 20,5 тис. примірників офіційних бюлетенів та майже 404 тис. примірників описів на папері, а колекція оптичних дисків сягала понад 18,2 тис. одиниць.
Інформація про склад ФГК та відомості про його щоквартальні поповнення публікувалися в рубриці “Інформаційні ресурси” на веб-порталі Державної служби (http://www.sips.gov.ua), веб-сайтах ДП “УІПВ” (http://www.uipv.org) та Філії (http://www.ip-centr.kiev.ua).
ФГК розміщений на виробничих площах Філії у 3-х спеціально пристосованих та обладнаних приміщеннях (два сховища загальною площею 81 кв.м. та читальний зал площею 40 кв.м.).
Забезпечувалася пожежна безпека (пожежна сигналізація, сповіщення про пожежу, пожежогасіння), щорічно здійснюється перевірка пожежної та охоронної сигналізації, систем сповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій, забезпечується належна вентиляція та кондиціонування повітря.
ФГК забезпечений 11 сучасними комп’ютерами з відповідним ліцензійним програмним забезпеченням, а також сканерами, принтерами та ксерокопіювальними апаратами. У 2012 році проведено заміну 3 комп’ютерів з ліцензійними програмними продуктами.
Для надання користувачам можливості здійснювати оперативний доступ до електронних патентно-інформаційних ресурсів, зокрема, Цифрової патентної бібліотеки, крім традиційного доступу до мережі Інтернет  для зручності користувачів підключено мережу Інтернет на основі Wі-Fі технологій.
· управління фондом, зберігання
Забезпечувались належні умови зберігання документів ФГК, що відповідають встановленим вимогам і гарантують їх збереженість.
Зокрема, постійно здійснювався візуальний контроль за доступом сторонніх осіб у приміщення ФГК, унеможливлювався їх доступ до сховищ, а документи надавались користувачам виключно у читальному залі. Також використовувались сучасні технології забезпечення захисту бібліотечних фондів від крадіжок та пошкоджень (здійснюється відеоспостереження).
· міжбібліотечний абонемент, розподіл ресурсів, мережі патентних бібліотек у країні
· інформаційні послуги, що надаються загальній публіці (включаючи комп’ютеризовані послуги та пошукові фонди, що знаходяться у віддалених від відомства бібліотеках, а також патентна інформація, передана відомством у всесвітню мережу (World Wide Web)
З метою комплектування патентних фондів визначених бібліотек та інформаційних центрів національною патентною документацією протягом звітного року офіційний бюлетень “Промислова власність” (на паперовому носієві та на DVD) та описи до патентів України на винаходи і корисні моделі (СD-ROM “Винаходи в Україні”) безоплатно надсилалися органам національної системи науково-технічної інформації та деяким іншим організаціям України.
Національна патентна документація на будь-яких носіях у рамках міжбібліотечного абонементу не надавалась, оскільки в усіх зазначених вище патентних фондах зберігається у 1 примірнику і доступна на безоплатній основі на веб-порталі Державної служби та веб-сайті ДП “УІПВ”.
На базі ФГК (бібліотека відомства інтелектуальної власності) надаються усі необхідні консультації, а також послуги як на платній, так і безоплатній основі, зокрема, щодо підготовки матеріалів для подання заявок на ОПВ, оптимальних шляхів проведення інформаційного пошуку, кваліфікованого складання регламенту пошуку, пошуку на CD-ROM та у віддалених базах даних патентної документації через мережу Інтернет тощо.
Перелік платних послуг, що надається Філією загальній публіці, розміщений на її веб-сайті за адресою: http://www.ip-centr.kiev.ua.
У рамках виконання запитів користувачів співробітники Філії надають відповідні послуги, у т.ч. проводять різні види пошуку патентної інформації та документації. Зокрема, протягом 2012 року:
- складено 10 комплектів матеріалів для подання заявки на винахід, 47 комплектів матеріалів для подання заявки на корисну модель;
- проведено 732 інформаційні пошуки, зокрема, 70 інформаційних пошуків стосовно винаходів і 396 пошуків стосовно корисних моделей для проведення попередньої оцінки відповідності заявленого об’єкта умовам надання правової охорони; 10 тематичних пошуків за окремими галузями виробництва і технологій, за результатами яких складено тематичні добірки патентної документації (формат першої сторінки) по країнах і роках, зокрема у галузях: нанотехнології, екологія, альтернативні види палива тощо.
Повний перелік підготовлених тематичних добірок, з якими можна ознайомитись та придбати, розміщений на веб-сайті Філії.
Загалом, послугами Філії у 2012 році скористалось близько 14 тис. осіб. ФГК відвідало близько 150 користувачів, з яких 18% – юридичні особи, 82% – фізичні особи.  
З метою популяризації ФГК та послуг, що надаються на його базі, на веб-порталі Державної служби, веб-сайтах ДП “УІПВ” та Філії створені спеціальні сторінки.
У державній системі правової охорони інтелектуальної власності створена Цифрова патентна бібліотека (ЦПБ).
На початку 2012 року було завершено комплекс робіт з розробки першої стадії ЦПБ, що включала веб-сайт ЦПБ у мережі Інтернет, множину каталогів, інформаційних фондів та електронних ресурсів стосовно винаходів, корисних моделей, промислових зразків. Особливістю ЦПБ є реалізація механізмів наскрізного пошуку (пошуку за всіма фондами), повнотекстового пошуку з використанням української морфології та каталогізація інформаційного вмісту на основі МПК.
З 1 березня по 30 грудня 2012 року згідно з вимогами державних стандартів була проведена дослідна експлуатація першої черги ЦПБ. У зазначений період послугами ЦПБ скористалися понад 25 тис. користувачів.
Для забезпечення зворотного зв’язку з користувачами в ЦПБ була інтегрована анкета, яка включала низку питань щодо оцінки роботи ЦПБ.
Також у процесі дослідної експлуатації був розроблений та інтегрований у ЦПБ модуль збору статистичних даних, що відображають різні аспекти використання її інформаційних ресурсів.
ЦПБ розміщена в Інтернеті за адресою http://library.ukrpatent.org.
У 2012 році Філія продовжувала виготовлення копій Офіційного бюлетеня “Промислова власність” на CD-ROM на комерційній основі, а також забезпечувала функціонування Інтернет-біржі промислової власності, мета якої – просування вітчизняних винаходів на ринок, сприяння розвитку винахідництва та інноваційної діяльності, підвищення рівня усвідомлення суспільством значення інтелектуальної власності, інформування широкого кола зацікавленої громадськості.  
Послуги, які надавались клієнтам Інтернет-біржі промислової власності у рамках договорів:
·  складання, узгодження, переклад, розміщення на сайті та супроводження інформації про ОПВ замовників;
·  робота з особами, що виявили зацікавленість ОПВ, представленими на Біржі.
 Протягом 2012 року надано близько 2000 консультаційних послуг з питань функціональної діяльності Інтернет-біржі промислової власності та Філії, укладено 15 договорів на розміщення відомостей про ОПВ на Інтернет-біржі. Загалом на кінець 2012 року в Інтернет-біржі опубліковані відомості стосовно 154 ОПВ.
Також забезпечено адміністрування, інформаційне наповнення та роботу із зверненнями користувачів сайту Філії, зокрема, “Фабрики ідей” (включено інформацію про 50 нових ідей, розробок технічних рішень та «ноу-хау») та БД “Перспективні винаходи України”.
Створено електронно-інформаційні каталоги підприємств та організацій (промислові підприємства України, інститути спільного інвестування Асоціації інвестиційного бізнесу, інвестиційні фонди, технопарки України та країн СНД, бізнес-інкубатори, венчурні компанії, вищі навчальні заклади України, посольства іноземних держав або їх представництва тощо), які включають близько 10 000 прямих контактів для виконання електронної розсилки комерційних пропозицій та інформаційних матеріалів.
· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства для електронного подання патентних заявок
http://sips.gov.ua/
http://base.uipv.org/efiling/
· адреси (URL) сторінок на веб-сайті відомства, де надається інформація з патентних процедур: подання заявок, публікації, експертизи та видачі патентів; процедур заперечення та апеляції тощо
http://sips.gov.ua/ua/inventions.html
http://www.sips.gov.ua/ua/normative_acts.html

http://www.uipv.org/ua/inventions.html
http://www.uipv.org/ua/acts.html
· адреси (URL) сторінок веб-сайта відомства, що містять опис інформаційних продуктів і послуг відомства (наприклад, послуг з патентного пошуку, патентних баз даних тощо), а також інформацію щодо доступу до них та їх використання
http://www.sips.gov.ua/info_resurses.html
http://www.uipv.org/ua/publications.html
http://www.uipv.org/en/publications.html
http://www.uipv.org/ua/perelik.html
http://www/uipv.org/en/perelik.html
http://www.uipv.org/ua/bases2.html
http://www.uipv.org/en/bases.html
http://www.ip-centr.kiev.ua
VII. Питання, що стосуються взаємного обміну патентною документацією та інформацією:
· міжнародне або регіональне співробітництво з обміну машинозчитуваною інформацією, наприклад, бібліографічними даними, рефератами та/або повнотекстовою інформацією
· носії, використовувані для обміну пріоритетними документами
Функції міжнародного обміну патентною документацією здійснює ДП “УІПВ”, визнаний у 2003 році на законодавчому рівні Центром міжнародного обміну виданнями відповідно до “Конвенції про міжнародний обмін виданнями”, прийнятої 3 грудня 1958 року Генеральною конференцією ООН з питань освіти, науки і культури.
У рамках міжнародного обміну патентною документацією ДП “УІПВ” у І півріччі 2012 року надсилав офіційний бюлетень “Промислова власність” на DVD до 26 зарубіжних відомств та організацій, у ІІ півріччі – до 21. Національний CD-ROM “Винаходи в Україні” надсилався у 2012 році до 7 відомств.
У 2012 році було налагоджено двосторонній канал зв’язку між ДП “УІПВ” та Міжнародним бюро ВОІВ через систему PCT-EDI. Цей канал використовується відділом міжнародних заявок, який діє у якості Відомства-одержувача (RO) та зазначеного відомства (DO), для обміну документами.
Також налагоджено доступ до системи ePCT. За допомогою цієї системи відділ міжнародних заявок відправляє конвертовані в електронну форму документи, що відносяться до заявок PCT та здійснює контроль опрацювання цих заявок у Міжнародному бюро ВОІВ.
Налаштовано щомісячне відправлення до Міжнародного бюро ВОІВ інформації про статус заявок PCT, що знаходяться на національній фазі.
Крім цього, у звітному році ДП “УІПВ” надсилав до ЄПВ (у тому числі, в рамках Угоди про надання ДП “УІПВ” доступу до системи EPOQUE Net) дані стосовно українських патентних документів (бібліографічні дані, реферати англійською мовою), що забезпечувало надійне підґрунтя для успішного двостороннього співробітництва з цим провідним відомством.
З 2002 року Україна у рамках відповідної міжвідомчої угоди бере участь у випуску спільного регіонального патентно-інформаційного продукту країн СНД на CD-ROM CISPATENT, технічним виконавцем і координатором якого є Федеральний інститут промислової власності (ФІПВ) Роспатенту.
ДП “УІПВ” протягом 2012 року забезпечував формування та передання до ФІПВ щомісячних інформаційних масивів патентних даних України через створений FTP-сервер.
Поточні диски публікуються 1 раз на місяць і містять наступні відомості стосовно патентних документів України:
- бібліографічні дані та реферати – українською, російською та англійською мовами;
- формули, повні описи з основним та додатковими кресленнями – українською мовою.
Усього за 2012 рік до поточних випусків CISPATENT включено інформацію про 13 356 патентів на винаходи і корисні моделі, що складає 28,5% загального обсягу опублікованих документів.
Протягом 2012 року до ДП “УІПВ” надходили 3 примірники зазначеного диску.
· носії, використовувані для обміну пріоритетними документами
Для обміну використовувався двосторонній канал зв’язку між ДП “УІПВ” та Міжнародним бюро ВОІВ через систему PCT-EDI.
· носії, що дозволені для подання заявок
Заявки на винаходи і корисні моделі подаються двома способами:
· на паперових носіях;
· в електронному форматі засобами системи електронного подання заявок.
Подання міжнародних заявок PCT здійснюється в форматі PCT-EASY на оптичних носіях CD-ROM.
VIII. Інші питання стосовно освіти і навчання, а також розповсюдження і використання патентної інформації, у т.ч. технічна допомога країнам, що розвиваються (вказати, де потрібно, адреси сторінок веб-сайта відомства):
· навчальні курси для національних та іноземних учасників, використання аудіовізуальних засобів
· допомога країнам, що розвиваються (направлення консультантів та експертів, приймання стажистів з країн, що розвиваються тощо)
· діяльність, що сприяє поширенню інформації (семінари, виставки, візити, рекламна діяльність тощо)
· дослідження з метою встановлення напрямків у нових технологіях, наприклад, шляхом використання патентної статистики, підготовки монографій тощо
· допомога, надана відомствами для сприяння переходу отримуючих відомств на електронні носії даних для обміну патентною документацією (див. також пункт 4 параграфа VI, вище)
У звітному році Державна служба у межах своєї компетенції докладала зусилля до розвитку і подальшого удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації у сфері інтелектуальної власності.
Діяльність з підготовки та перепідготовки фахівців зі спеціальності “Інтелектуальна власність” освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста та магістра здійснюють 14 вищих навчальних закладів України.
У 2012 році дипломи магістрів за спеціальністю “Інтелектуальна власність” отримали 269 осіб, дипломи спеціалістів – 180 осіб. Інститутом інтелектуальної власності Національного університету “Одеська юридична академія” в м. Києві (Інститут), який є базовим з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації у сфері інтелектуальної власності, підготовлено 98 спеціалістів та 80 магістрів, з яких 42 особи – на замовлення центральних органів виконавчої влади, а саме: Державної служби, судів, Служби безпеки України, Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України, Міністерства юстиції України, митних органів, Державної податкової служби України й Ради національної безпеки та оборони України.
У звітному періоді в Інституті завершили навчання чотири фахівці з Казахстану за спеціальністю “Інтелектуальна власність” освітньо-кваліфікаційного рівня “магістр”.
Підвищення кваліфікації фахівців у сфері інтелектуальної власності здійснювали два навчальні заклади – Інститут і Міжгалузевий інститут післядипломної освіти при Національному технічному університеті “Харківський політехнічний інститут”.
У 2012 році в Інституті курси підвищення кваліфікації за професійними програмами “Інтелектуальна власність” та “Консолідована інформація” закінчили 62 науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів з усіх регіонів країни та 40 інших фахівців у сфері інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності. Проведено підготовчі курси для 27 осіб – кандидатів у представники в справах ІВ (патентних повірених) та курси для оцінювачів прав на об’єкти ІВ (5 осіб).
23–25 квітня 2012 року Інститутом проведено ХІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію “Проблеми підготовки фахівців з питань інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності в Україні”. Конференцію організовано за підтримки Державної служби з метою розгляду стану та перспектив підготовки в Україні фахівців з питань інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності в контексті реформування системи вищої освіти та розвитку національної економіки на інноваційній основі. У роботі конференції взяли участь викладачі та науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів, фахівці інших установ і організацій.
У 2012 році Державною службою організовано та проведено 4 конференції, 14 спеціалізованих семінарів, присвячених широкому колу питань у сфері охорони прав на об’єкти ІВ.
У вересні 2012 року в м. Ялта відбулася ХІХ Міжнародна науково-практична конференція “Актуальні проблеми інтелектуальної власності”. Україна щороку проводить цей міжнародний захід такого високого рівня, що є важливим представницьким і корисним форумом для обговорення наукових, методологічних та практичних питань у сфері інтелектуальної власності. Він став уже традиційним, і з кожним роком зростає кількість українських та іноземних учасників. Так, у конференції взяли участь фахівці з Польщі, Німеччини, Сполучених Штатів Америки, Грузії, Білорусі, Молдови, Литви, Киргизької Республіки, Республіки Узбекистан та інших країн.
Основна тематика конференції: Сучасний стан і перспективи розвитку державної системи правового захисту інтелектуальної власності; Кваліфікаційна експертиза позначень і судова експертиза: погляди, підходи та проблематика; Набуття, використання й захист прав на винаходи і корисні моделі; Набуття, використання й захист прав на позначення (знаки для товарів і послуг, фірмові найменування, географічні зазначення), промислові зразки та доменні імена; Перспективи вдосконалення системи правової охорони авторського права і суміжних прав в умовах інформаційного суспільства; Міжнародна співпраця у cфері інтелектуальної власності.
У липні в м. Одеса на базі Національного університету “Одеська юридична академія” було проведено чергову, четверту Міжнародну Літню школу з питань інтелектуальної власності. У роботі Літньої школи брали участь представники з України, Азербайджану, Болгарії, Франції, Індії, Ірану, Італії, Польщі, Португалії та Словаччини. Крім того, Літню школу ВОІВ в Україні відвідав Директор Всесвітньої Академії ВОІВ пан Марсело Ді П’єтро, що свідчить про визнання успішності нашої школи з боку керівництва ВОІВ.
Протягом року проводилися семінари з інших актуальних питань: упровадження електронного документообігу, електронних документів та електронного цифрового підпису в процесі набуття прав на ОПВ, особливості експертизи заявок на винаходи і корисні моделі, роль і значення інтелектуальної власності в інноваційному розвитку економіки.
Протягом року проводилися засідання круглих столів, наради, зустрічі та прес-конференції керівників Державної служби за участю провідних інформаційних агентств.
Фахівці державної системи правової охорони інтелектуальної власності брали активну участь у ще понад 15 конференціях і семінарах, у тому числі міжнародних, у робочих зустрічах та інших заходах, які проводились іншими організаціями в Україні.
З метою підтримки та створення умов для духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей України, залучення обдарованої учнівської молоді до науково-дослідницької та експериментальної роботи Державна служба продовжує надавати допомогу в проведенні тижня всеукраїнських та міжнародних науково-освітніх проектів для молоді “Україна – Європа – Світ”. У рамках цього заходу з 29 лютого по 2 березня 2012 року відбувся Всеукраїнський конкурс юних раціоналізаторів та винахідників “Природа – людина – виробництво – екологія”, організований Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України разом з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у м. Києві. За підсумками конкурсу за творчі здобутки в галузі прикладної екології, хімії, медицини, біології, сільськогосподарського дослідництва та винахідництва, екологічно безпечних технологій, енергозбереження й фізики нагороджено призами 30 юних раціоналізаторів і винахідників – переможців конкурсу в галузевих секціях.
З метою популяризації винахідницької діяльності серед широких верств науково-технічної громадськості України, заохочення роботодавців до впровадження у виробництво результатів інтелектуальної праці, а також виявлення найталановитіших та найперспективніших розробок і привернення до них уваги вітчизняних та іноземних підприємців та інвесторів Державна служба щороку проводить Всеукраїнський конкурс “Винахід року”. Конкурс є відкритим для підприємств, установ, організацій, дослідницьких груп, незалежно від їх відомчої підпорядкованості, форми власності та місцезнаходження, а також для індивідуальних винахідників.
На конкурс було подано 291 патент, 60% яких представлено вищими навчальними закладами. Усі подані на конкурс патенти розглядалися в абсолютній номінації “Кращий винахід року”, з них 7 патентів – у номінації “Кращий винахід серед молоді”.
Конкурсна комісія висунула на нагородження Медаллю Всесвітньої організації інтелектуальної власності в категорії “Жінки-винахідники” два авторські колективи: авторів винаходу “Спосіб очистки води від катіонних поверхнево-активних речовин” (патент № 95593) Стрельцову О.О., Волювач О.В., Єгорцеву В.О., Пузирьову І.В. – співробітників Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова та авторів винаходу “Спосіб прогнозування ефективності терапії глюкокортикоїдами та цитостатиками у дітей, хворих на гломерулонефрит з нефротичним синдромом” (патент № 96065) Фоміну С.П., Багдасарову І.В., Мигаль Л.Я., Король Л.В., Попову Л.В. – співробітників Державної установи “Інститут нефрології АМН України”.
27–29 вересня в м. Севастополь проходив VІІІ Міжнародний салон винаходів і нових технологій “Новий час”, присвячений Дню винахідника та раціоналізатора. Організаторами його виступили, зокрема, Державна служба та ДП “УІПВ”. Салон проходив за підтримки Міжнародної федерації асоціацій винахідників (IFIA), Програми Європейського союзу (CIUDAD) та Севастопольської міської державної адміністрації. Учасниками заходу стали представники понад 35 країн світу: Азербайджану, Бельгії, Іспанії, Ірану, Китаю, Киргизької Республіки, Кореї, Молдови, Німеччини, Польщі, Російської Федерації, Румунії, США, України, Угорщини, Естонії, Єгипту та інших країн.
Кращі роботи, представлені на Салоні, отримали золоті, срібні та бронзові медалі, дипломи Салону, а також кубки СМДА й Севастопольської міської ради, Федерації космонавтики Росії, голови Харківської обласної держадміністрації, Миколаївського міського голови, Державної служби та ДП “УІПВ”. Усього журі оцінило 560 розробок (близько 50% з яких – зарубіжні). Вручено 512 медалей, 70 дипломів пошани, понад 60 призів та інших нагород Салону.
Слід зазначити, що Державна служба протягом 2012 року провела значну роботу як з проведення конференцій, семінарів, виставок, так і з стимулювання творчої діяльності, про що більш детально можна дізнатись у відповідному розділі “Річного звіту” Державної служби за 2012 рік, розміщеному на її офіційному веб-порталі за адресою:
http://www.sips.gov.ua/ua/year_reports.html  
http://www.sips.gov.ua/en/year_reports.html
IX. Інша загальна інформація стосовно відомства, що наявна в Інтернет
- Адреси сторінок веб-сайта відомства, на яких:
надається інформація щодо патентного законодавства
http://www.sips.gov.ua/en/normative_acts.html
http://www.sips.gov.ua/ua/normative_acts.html
http://www.uipv.org/en/legistation.html
http://www.uipv.org/ua/legistation.html
міститься річний звіт відомства
http://www.sips.gov.ua/ua/year_reports.html
http://www.sips.gov.ua/en/year_reports.html
На офіційному веб-порталі Державної служби також здійснюється публікація Річних технічних звітів з патентно-інформаційної діяльності, починаючи з 2008 року, за адресою:
http://www.sips.gov.ua/ua/plans_reports.html
http://www.sips.gov.ua/en/plans_reports.html
за необхідності, надається додаткова інформація з питань, висвітлених у поточному РТЗ
Однією з пріоритетних цілей Державної служби є запровадження ефективної системи менеджменту якості експертизи заявок на ОПВ та скорочення строків їх розгляду.
За результатами проведеного компанією Dekra Certification аудиту системи менеджменту якості заклад експертизи отримав міжнародний сертифікат від 17.10.2012 № 321012076, який засвідчує, що в ДП “УІПВ” впроваджена та застосовується система менеджменту якості згідно з вимогами стандарту ISO 9001:2008 у таких сферах діяльності:
- експертиза заявок на ОПВ (винаходи, корисні моделі, промислові зразки, знаки для товарів і послуг, топографії інтегральних мікросхем (ІМС), зазначення походження товарів) на відповідність умовам надання правової охорони та процеси забезпечення експертизи;
- забезпечення заходів з підготовки до державної реєстрації ОПВ та офіційної публікації відомостей про них;
- експертиза та пошук за заявками на винаходи відповідно до Договору РСТ.
надаються відкриті вихідні коди патентно-інформаційних систем
розміщені новини відомства з питань, які стосуються патентів
http://www.sips.gov.ua
http://www.uipv.org
http://www.ip-centr.kiev.ua
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