ІНФОРМАЦіЯ про умови участі в КОНФЕРЕНЦії

Фінансова інформація 

Оплата участі в Конференції належить до валових витрат підприємства. Під час реєстрації перед відкриттям Конференції кожен учасник особисто отримує «бухгалтерський комплект»: договір та акт у двох примірниках, податкову накладну, оригінал рахунка. Після закінчення Конференції по одному примірнику договору та акта необхідно надіслати на адресу Оргкомітету, зазначивши всі реквізити Вашого підприємства або організації (для фізичних осіб – паспортні дані), та завіривши їх підписом керівника й круглою печаткою. 

Якщо Вам потрібно одержати оригінал договору заздалегідь – звертайтеся до Оргкомітету! 

Реєстраційний внесок 

Реєстраційний внесок – це оплата комплексу стандартних послуг, які надаються в період з 3 по 7 вересня 2012 року кожному учаснику Конференції. Реєстраційний внесок забезпечує участь у роботі Конференції, отримання комплекту інформаційних матеріалів та збірки доповідей Конференції, участь у заходах культурної програми та прийомі на честь відкриття Конференції, проживання в готелі «RIPARIO HOTEL GROUP» (колишній пансіонат «Прибережний») протягом чотирьох діб, триразове ресторанне харчування. Реєстраційний внесок не ділиться на складові. Видача кошторисів, виписок тощо не передбачена. У випадку, коли учасник Конференції не скористався будь-якою із запропонованих послуг або скористався нею частково, жодні компенсації не надаються. Якщо учасник Конференції приїхав із запізненням або не приїхав взагалі, реєстраційний внесок не повертається. Для отримання рахунка на оплату реєстраційного внеску потрібно надіслати факсом до Оргкомітету копію податкового свідоцтва платника.

Розмір реєстраційного внеску зі сплатою за проживання

Сума реєстраційного внеску залежить від обраних учасником умов проживання – місце у двомісному номері чи розміщення в одномісному номері – і становить 6 950 грн або 8 950 грн відповідно. 

Реєстраційний внесок без сплати за проживання

Реєстраційний внесок без сплати за проживання в розмірі 3 500 грн забезпечує участь у роботі Конференції, отримання комплекту інформаційних матеріалів та збірки доповідей Конференції, обіди в робочі дні Конференції, участь у заходах культурної програми та в прийомі на честь відкриття Конференції. Оргкомітет не займається розселенням учасників, які обрали цей вид реєстраційного внеску. 

Реєстраційний внесок для супроводжуючої особи 

Реєстраційний внесок для супроводжуючої особи в розмірі 5 000 грн забезпечує проживання у двомісному номері, триразове ресторанне харчування, участь у заходах культурної програми та в прийомі на честь відкриття Конференції. Працівники одного й того самого підприємства (установи, організації) можуть вважатися учасником Конференції та супроводжуючою його особою тільки в тому випадку, якщо вони родичі. 

Проживання в готелі «RIPARIO HOTEL GROUP»

За правилами готелю «RIPARIO HOTEL GROUP», заселення відбувається з 13:00, виїзд – до 10:00. Адміністрація надає місця учасникам Конференції по мірі їх прибуття, але не раніше ніж о 13:00 3 вересня 2012 року. У двомісні номери учасники розселяються на підставі заздалегідь складених Оргкомітетом списків. У випадку необхідності та за умови наявності вільних номерів ранній заїзд (до 13:00 3 вересня) та пізній виїзд (після 10:00 7 вересня) оплачуються учасником Конференції самостійно. 

Харчування в готелі «RIPARIO HOTEL GROUP»
У готелі «RIPARIO HOTEL GROUP» на учасників Конференції чекає триразове харчування.
Проїзд до місця проведення Конференції

До готелю можна дістатися рейсовими автобусами, тролейбусами, маршрутними таксі від залізничного вокзалу або аеропорту м. Сімферополь. Адреса готельного комплексу «RIPARIO HOTEL GROUP»: м. Ялта, вул. Мориса Тореза, 5. 

Посвідчення про відрядження 

Посвідчення про відрядження здаються Оргкомітету під час реєстрації в перший день роботи Конференції й завіряються печаткою готелю «RIPARIO HOTEL GROUP» – офіційного місця проведення Конференції. 

Оргкомітет 

Оргкомітет представлений працівниками Українського центру інноватики та патентно-інформаційних послуг. Тел./ факс: (044) 494-06-13; е-mail: n.rogulya@ip-centr.kiev.ua, n.farenik@ip-centr.kiev.ua (інформація про реєстраційні карти, договори, довідки, доповіді, програму тощо).
