Про поняття „дохід”, з якого користувачі повинні виплачувати винагороду за використання об´єктів авторського права і суміжних прав.

Пунктом 1.21 статті 1 Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств” передбачено, що доходами з джерелом їх походження з України є „будь-які доходи, отримані резидентами або нерезидентами від будь-яких видів їх діяльності на території України, включаючи проценти, дивіденди, роялті та будь-які інші види пасивних доходів, сплачених резидентами України, доходи від надання резидентам або нерезидентам в оренду (користування) майна, розташованого в Україні, включаючи рухомий склад транспорту, приписаного до портів, розташованих в Україні, доходи від продажу нерухомого майна, розташованого в Україні...”

Тобто зазначеним Законом визначено загальне поняття „доходу” для всіх суб´єктів господарювання.
Згідно з частиною другою статті 33 Закону України "Про авторське право і суміжні права" авторська винагорода визначається у договорі, зокрема, у вигляді відсотків від доходу, отриманого від використання твору. Розмір винагороди за використання об´єктів авторського права і суміжних прав визначений постановами Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 71 та № 72, відповідно до яких ставка винагороди (роялті) за відповідні види використання об’єктів авторського права і суміжних прав вираховується як відсоток доходів, одержаних з того виду діяльності, у процесі якої відбувається використання творів, виконань, фонограм, відеограм.
Таким чином, у зазначених постановах Кабінету Міністрів України уточнено, що до доходів відносяться лише ті доходи, що одержані з того виду діяльності, у процесі якої відбувається використання творів, виконань, фонограм, відеограм.

Відповідно до пункту 7 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 71 доходи встановлюються згідно з положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку.

Доходи (недержавних (комерційних) телерадіоорганізацій, суб´єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність в кафе, барах, ресторанах, торгових центрах тощо) визначаються згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 „Дохід”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 № 290, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14.12.1999 за № 860/4153. Відповідно до пункту 2 цього Положення, його норми застосовуються підприємствами, організаціями та іншими юридичними особами незалежно від форм власності (крім бюджетних установ). Для бюджетних телерадіокомпаній повинні застосовуватися нормативні акти, що стосуються отримання надходжень для установ і організацій, які фінансуються за рахунок державного бюджету.
Відповідно до пункту 7 цього Положення доходи класифікуються в бухгалтерському обліку:

1) дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг);
2) інші операційні доходи;

3) фінансові доходи;

4) інші доходи;

5) надзвичайні доходи.

Склад доходів, що відносяться до відповідної групи, встановлено Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 3 "Звіт про фінансові результати", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 № 87, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.06.1999 за № 397/3690.

Для телерадіокомпаній поняття “доходів” включатиме надходження, одержані з того виду діяльності, у процесі якої відбувається публічне сповіщення або ретрансляція творів, а також фонограм, відеограм, опублікованих з комерційною метою та зафіксованих у них виконань. Статтею 19 Закону України “Про телебачення і радіомовлення” встановлено, що джерелами фінансування телерадіоорганізацій є бюджетні асигнування на виконання державного замовлення, абонентна плата, кошти, отримані від виробництва і трансляції реклами, створення телерадіопрограм на замовлення, іншої передбаченої законодавством і статутними документами комерційної діяльності, кредити, інвестиції, внески засновників, спонсорів, благодійних організацій.
Для суб´єктів господарювання які здійснюють діяльність в кафе, барах, ресторанах та інших подібних закладах поняття “доходів” включатиме надходження, одержані з того виду діяльності, у процесі якого здійснюється публічне виконання, публічна демонстрація, публічний показ творів, а також фонограм, відеограм, опублікованих з комерційною метою та зафіксованих у них виконань. Джерелами фінансування для таких суб´єктів, у першу чергу є, дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).

Відповідно до частини 5 статті 15 Закону України "Про авторське право і суміжні права" за винятком випадків, передбачених статтями 21-25 цього Закону, автор (чи інша особа, яка має авторське право) має право вимагати виплати винагороди за будь-яке використання твору. Розмір і порядок виплати авторської винагороди за створення і використання твору встановлюються в авторському договорі або у договорах, що укладаються за дорученням суб'єктів авторського права організаціями колективного управління з особами, які використовують твори.

Організації колективного управління повинні виконувати від імені суб'єктів і на основі одержаних від них повноважень функції, зокрема погоджувати з особами, які використовують об'єкти авторського права, розмір винагороди під час укладання договору (пункт „а” частини 1 статті 49 зазначеного Закону).
Таким чином, організації колективного управління повинні погоджувати розмір винагороди з користувачами, а останні, відповідно до частини 4 статті 47 Закону України "Про авторське право і суміжні права", зобов´язані надавати організаціям інформацію про отримані доходи від використання об´єктів авторського права і суміжних прав.
Додатково повідомляємо, що згідно з пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 72 давати роз´яснення з питань застосування цієї постанови уповноважене також Міністерство культури і туризму України. Роз'яснення законодавства з питань оподаткування серед платників податків, інших платежів здійснює Державна податкова адміністрація України відповідно до норм, передбачених Положеннями про Державну податкову адміністрацію України, затверджених Указом Президента України від 13.06.2000 № 886/2000 та постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2007 № 778.
